
Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Vragen van het lid Bamenga (D66) over het bericht

'Duitsland verhoogt vliegtaks: nu 71 euro belasting op

verre viucht'

nota

Aanleiding
Het lid Bamenga (D66) heeft aan de minister van IenW en u schriftelijke vragen

gesteld over het bericht ‘Duitsland verhoogt vliegtaks: nu 71 euro belasting op

verre viucht’ van de Volkskrant van 2 mei 2024. Per nota van 23 mei 2024 is de

beantwoording reeds aan u voorgelegd. Op 28 mei 2024 bent u akkoord gegaan

met de beantwoording. Door IenW zijn nog enkele wijzigingen doorgevoerd in de

beantwoording. De verschillen zijn enkel tekstueel, de strekking van de

beantwoording blijft ongewijzigd. Omdat de door de minister van IenW

geaccordeerde versie verschilt van de versie die aan u i§voorgelegd, leggen we

deze hierbij voor finaal akkoord aan voor. In bijlage 2vindt u de wijzigingen ten

opzichte van de eerdere versie in track changes—

Beslispunten
« Gaat u akkoord met de verzending van de brief en gewijzigde beantwoording

zoals opgenomen in bijlage 1? Zo ja, dan verzoeken wij u de bijgevoegde

Kamerbrief, mede namens de minister van IenW, te ondertekenen.

s Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
= De vragen zien op verschillende varianten van de vliegbelasting, met nadruk op

de vliegbelasting gedifferentieerd naar afstand.

« Het lid Bamenga vraagt onder meer naar de effecten van een vliegbelasting op

CO,-emissies, geluidshinder en de staatskas.

eo Hiernaast worden vragen gesteld over internationale samenwerking en het

Nationaal Groeifonds, met betrekking tot de vliegbelasting en de

luchtvaartsector

Toelichting
Communicatie

Bij deze beantwoording van Kamervragen is geen proactieve communicatie voorzien

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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Niet van toepassing.

Pagina 2 van 2

0001



Ministerie van Financién

Directoraat-Generaal

TER BESLISSING voor Fiscale Zaken

Aan Directie

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst Verbruiksbelastingen,

Douane en

Internationale aang.

Persoonsgegevens

Nota Vragen van het lid Bamenga (D66) over het bericht
b

'Duitsland verhoogt vliegtaks: nu 71 euro belasting op Dus
verre viucht'

Notanummer

2024-0000332374

Bijlagen
1. Brief met beantwoordir

Aanleiding
Het lid Bamenga (D66) heeft aan de minister van IenW en u schriftelijke vragen

gesteld over het bericht ‘Duitsland verhoogt vliegtaks: nu 71 euro belasting op

verre vliucht’ van de Volkskrant van 2 mei 2024. Aangezien het overgrote deel van

de vragen de fiscaliteit raakt, wordt u gevraagd de brief mede namens de minister

van IenW te ondertekenen.

Beslispunten
¢ Gaat u akkoord met de verzending van de brief en beantwoording zoals

opgenomen in bijlage 1? Zo ja, dan verzoeken wij u de bijgevoegde

Kamerbrief, mede namens de minister van IenW, te ondertekenen.

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden ‘o
voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt. /

/e

Kernpunten
De vragen zien op verschillende varianten van de vliegbelasting, met nadruk

op de vliegbelasting gedifferentieerd naar afstand.

« Het lid Bamenga vraagt onder meer naar de effecten van een vliegbelasting op

CO,-emissies, geluidshinder en de staatskas.

e Hiernaast worden vragen gesteld over internationale samenwerking en het

Nationaal Groeifonds, met betrekking tot de vliegbelasting en de

luchtvaartsector.

Toelichting
Communicatie

Bij deze beantwoording van Kamervragen is geen proactieve communicatie

voorzien

Politiek/bestuurlijke context

In het concept hoofdlijnenakkoord van de PVV, VVD, NSC en BBB is een voorstel

voor een gedifferentieerde vliegbelasting opgenomen. In de brief wordt de lijn van

het huidige demissionaire kabinet gevolgd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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